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49 Una misura di un intervallo di tempo ha dato come ri-

sultato il valore T' = 25,000 minuti. L'incertezza relativa
della misura & pari a 0,0002.

» Calcola l'incertezza della misura AT.

» Scrivi il risultato della misura espresso in secondi.
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55 Pietro vuole testare se la corrente continua che attraversa
un filo di rame e costante nel tempo entro il 5% dalla me-
dia. Effettua cosi 8 misure ottenendo i valori:

CoRENTE 4
0,15A;0,18 A;0,16 A; 0,19 A; 0,17 A; 0,15 A; 0,19 A;0,17 A

» Che cosa puo concludere Pietro? (Calcola 'incertez-
za relativa percentuale e confrontala con la tolleran-
za del 5%.)
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